
Ein neues Google -Konto erstellen



Der erste Schritt

Um ein Google -Konto 
anlegen zu können, muss 

man die App 
ɊEinstellungenɈ öffnen.

Weil sich die App bei diesem 
Smartphone auf der zweite 
Seite befindet, wischt man 

die Seite nach links.

Die App ɊEinstellungenɈ hat 
immer ein Zahnrad als 

Symbol. 

Darauf tippt man.



Die App 
ɊEinstellungenɈ

In dieser App kann man alle 
Informationen und 

Einstellungen finden, die 
zum Betrieb des 

Smartphons nötig sind.

Man muss nun die Seite 
nach oben wischen.

Bis man zum Menüpunkt 
ɊGoogleɈ kommt.

Darauf muss man wieder 
tippen.



Google -Konto 
erstellen

Wenn man noch kein 
Google -Konto hat, muss 

man eins erstellen.

Man tippt auf ɊKonto 
erstellen Ɉ.

Dann tippt man auf ɊFür 
mich selbstɈ.

Dann tippt man auf 
ɊWeiterɈ.



Personalien 
eingeben

Man tippt in das Feld 
ɊVornameɈ, um den Cursor 

zu aktivieren.

Dann gibt man den 
Vornamen ein.

Das Gleiche macht man mit 
dem Nachnamen.

Den ersten Buchstaben 
schreibt das System immer 

groß.
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Personalien 
eingeben

Man tippt also in das Feld 
ɊNachnameɈ.

Dann gibt man den 
Nachnamen ein.

Mit diesem Zeichen 
wechselt man zwischen 

Groß - und Kleinschreibung.

Mit diesem ɊxɈ löscht man 
den letzten Buchstaben.

Nach der Eingabe tippt man 
auf ɊWeiterɈ.
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Allgemeine 
Informationen

Google möchte gern unser 
Geburtsdatum. 

Man tippt jeweils in die 
Felder Tag, Monat und Jahr 

und stellt mit Hilfe von 
Auswahlfenstern die Daten 

ein.

Dann tippt man in das Feld 
Geschlecht.

Es öffnet sich ein 
Auswahlmenü , in dem man 
das Entsprechende anklickt.



Weiblich

Gmail -Adresse

Wenn alles richtig 
eingestellt ist, tippt man auf 

ɊWeiterɈ.

Jetzt bekommt man 
Vorschläge. Der Name des 

Google -Kontos ist 
gleichzeitig eine E -Mail -

Adresse.

Möchte man selbst eine 
Mail -Adresse erstellen, t ippt 

man erst hier.

Dann  kann  man hier 
seinen Wusch eintragen.



Gmail -Adresse

Wenn alles richtig 
eingestellt ist, tippt man auf 

ɊWeiterɈ.

Es kann allerdings 
vorkommen, dass der Name 

schon vergeben ist.

Dann hängt man einfach 
eine Nummer an.

Z.B. Ɋtesto.musterfrau21Ɉ 
und versucht es noch 

einmal.

Gmail-Adresse erstellen

Dieser Nutzername ist vergeben. Versuchen Sie es mit einem 

anderem Namen.
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Passwort 
festlegen

Ein Passwort sollte 
mindesten 12 Stellen 

haben.

In der oberen Zeile das 
Passwort eingeben.

In der zweiten Zeile das 
Passwort bestätigen. 

Zur besseren Lesbarkeit 
kann man das Passwort 

anzeigen lassen.

Dann auf ɊWeiterɈ tippen.



Telefonnummer 
hinzufügen

Die Telefonnummer des 
Smartphones kann dem 

Google -Konto hinzugefügt 
werden.

Da die Vorteile überwiegen, 
sollte man das machen.

Dazu wischt man die Seite 
nach oben.

Dann tippt man auf ɊJa, ich 
stimme zuɈ.



Personalisierungs -
einstellungen

Man könnte jetzt seine 
Kontoeinstellungen 

überprüfen.

Das kann man später besser 
machen , also ɊWeiterɈ.

Die Personalisierung sollte 
man manuell durchführen.

Deshalb tippt man auf 
diesen Kreis.

Und dann auf ɊWeiterɈ.



Web - und App -
Aktivitäten

Web - und App -Aktivitäten 
sollte man erst einmal nicht 
in seinem Konto speichern.

Deshalb tippt man auf 
diesen Kreis.

Dann wischt man die Seite 
nach oben.

Dann tippt man hier auf 
ɊWeiter Ɉ.



YouTube -Verlauf
Den YouTube -Verlauf sollte 

man erst einmal nicht in 
seinem Konto speichern.

Deshalb tippt man auf 
diesen Kreis.

Dann wischt man die Seite 
nach oben.

Dann tippt man hier auf 
ɊWeiter Ɉ.



Personalisierte 
Werbung

Personalisierte Werbung zu 
bekommen, kann ganz 
schön lästig werden.

Deshalb tippt man auf 
den Kreis für ɊAllgemeine 

WerbungɈ.

Dann wischt man die Seite 
nach oben.

Dann tippt man hier auf 
ɊWeiterɈ.



Privatsphärecheck

Google möchte uns daran 
erinnern, eine Überprüfung 

unserer  Privats phäre -
Einstellungen durchzuführen.

Das wollen wir nicht.

Deshalb machen wir auf 
dieser Seite nichts.

Man tippt hier nur auf 
ɊWeiterɈ.



Personalisierung 
bestätigen 

Hier wird noch einmal 
angezeigt, welchen 

Personalisierungen man 
zugestimmt oder welche 

man abgelehnt hat .

Es wurde alles abgelehnt.

Das erkennt man an diesen 
Minuszeichen auf grauem 

Grund.

Das muss man noch 
ɊBestätigenɈ.


